北京市特种设备检验检测研究院

关于举办特种设备生产单位质量安全总监、安全员培训班的通知

各特种设备生产单位和相关人员:

为贯彻实施市场监管总局第73号令《特种设备生产单位落实质量安全主体责任监督管理规定》要求,落实特种设备生产单位安全主体责任,强化生产单位主要负责人的质量安全职责,规范特种设备质量安全管理人员行为,北京市特种设备检验检测研究院定于2025年8月中旬举办"特种设备生产单位质量安全培训班"现将有关事项通知如下:

一、时间及地点

- 1、时间: 2025年8月12日18:00前报到,13日-15日培训;
- 2、地点:北京龙脉温泉大酒店(北京龙脉温泉疗养院有限公司)。

二、培训内容

- 1、《特种设备安全法》《安全生产法》解读及审判案例分析;
- 2、《特种设备生产单位落实质量安全主体责任监督管理规定》《特种设备使用单位落实使用安全主体责任监督管理规定》解读;
 - 3、特种设备重大事故隐患判定准则;
 - 4、特种设备生产质量管理相关法律法规、安全技术规范、基础知识;
- 5、特种设备质量安全总监岗位职责和日管控、周排查、月调度工作制度和机制,监督检查重点介绍;
- 6、质量安全总监的岗位职责;质量安全风险识别、防控及质量安全风险管控清单。
 - 7、特种设备安全监察和检验相关知识;

三、成果考核

经考试合格后,由北京市特种设备检验检测研究院颁发《特种设备生产单位质量安全总监培训合格证书》、《特种设备生产单位质量安全员培训合格证书》。可作为"两个规定"培训记录存入单位培训档案备查,并

可计入专业技术人员继续教育学时。

四、报名方式

- 1、本次活动自愿参加;
- 2、报名人员扫描下方二维码完成相关报名工作(二选一)。



质量安全总监



质量安全员

五、培训费用

- 1、培训费: 2000 元/人。
- 2、上述费用请于 2025 年 8 月 8 日 (工作日) 前联系胡老师确认金额并开具缴费通知书到北京市特种设备检验检测研究院(北京市朝阳区惠新东街 3 号) 服务办事大厅缴费(刷卡、支票、现金、微信均可)。转帐或电汇需请提联系胡老师并汇入以下账户:

单位名称:北京市特种设备检验检测研究院

纳税人识别号: 12110000400592332C

地址电话: 北京市朝阳区惠新东街 3号

开户行:交通银行北京育惠东路支行

账 号: 110060664018001890441

3、参加人员食宿统一安排,费用自理,具体见附件1。

六、联系方式

联系人: 胡老师 010-57520695, 13651214556

附件1:培训地点、乘车路线及食宿标准。

北京市特种设备检验检测研究院

2025年3月17日

附件 1:

培训地点及乘车路线

一、培训地点

酒店名称:北京龙脉温泉大酒店(北京龙脉温泉疗养院有限公司)

酒店地址:北京市昌平区小汤山顺沙路龙脉温泉度假村南门酒店电话:王经理 13810285388

二、乘车路线

地铁 5 号线到天通苑北,乘 643、905 路公交车小汤山镇政府下车即到

三、相关食宿标准

- 1、培训期间,参加人员的食宿统一安排,其费用自理。
- 2、食宿标准: 280 元/人·天(标准间合住),400 元/人·天(标准间单住),含三餐

该费用请于报到时直接向酒店前台交纳。